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	BESTE LEDEN,

Het vernieuwde opleidingstraject voor triagisten is toch wel het item met de grootste impact in ons dagelijks werk. In deze nieuwsbrief besteden we dan ook extra aandacht aan dit onderwerp. Er wordt beschreven hoe het in zijn werk gaat. Op papier dan. Als BTN hebben we vragen, zorgen en zijn we bovenal bereid het een kans te geven. Er zijn namelijk een aantal punten enorm verbeterd. Zo is er sprake van geaccrediteerde werkbegeleiding, scholing, diplomering en opleidingsinstituten. Ja van dat stuk worden wij blij! De jarenlange tendens van het verruimen van de toelatingseisen maakt ons echter nog steeds enorm verdrietig. De achterliggende gedachte dat het tot een grotere aanwas triagisten zou leiden is namelijk jammerlijk mislukt. Sterker nog wat een energie hebben velen van ons gestoken in het opleiden van ongekwalificeerden ...

Ook dit jaar zijn wij present op het NTS congres. Wij vinden het heel leuk om jullie te zien en te spreken. Komen jullie naar onze stand? We hebben een heel leuke prijsvraag!
 






		

	DIPLOMERINGSTRAJECT TRIAGE

Diplomering Triagist
In 2007 is een opleidingstraject voor triagisten ontwikkeld waarbij de kwaliteit van de triagegesprekken de belangrijkste pijler is waarop de diplomering wordt gebaseerd. Daarnaast zijn de volgende zaken de basis van het diploma triagist: 
1. algemeen aanvaarde competenties
1. een toets waarin medische kennis en urgentie bepaling centraal staat, namelijk de landelijke kennistoets
1. een praktijkbeoordeling 
1. de gespreksbeoordelingen.
Het was mogelijk om te starten met de opleiding triagist na een afgeronde opleiding doktersassistente, verpleegkundige MBO-4 of basisarts en minimaal 2 jaar werkervaring als doktersassistente of vergelijkbare setting.

In 2013 is de Kernset triage ontwikkeld. De Kernset triage beoogt op systematische wijze de kwaliteit van telefonische triage in beeld te brengen. Sinds 2016 dient de beoordeling van triagegesprekken aan de hand van de Kernset triage te worden uitgevoerd.

In 2018 is besloten om de instroomeisen te verruimen. Onderliggend sentiment was en is een tekort aan triagisten. Alle professionals met een erkend diploma in de zorg op niveau MBO-4 zonder relevante werkervaring kunnen starten met de opleiding tot triagist.

Vanaf 2023 zijn de instroom eisen nog verder verruimd; een zorgvooropleiding op MBO-4 niveau is niet langer noodzakelijk om te starten met de opleiding tot triagist. Elke MBO-4 opleiding kan worden gehonoreerd door een geaccrediteerd leerbedrijf.

Het opleidingstraject is in alle jaren hetzelfde gebleven; het is training on the job bij een gecertifieerd leerbedrijf, bijvoorbeeld een huisartsenpost of een opleidingsinstituut. Als geïnteresseerde solliciteer je op de vacature ‘triagist in opleiding’. En, niet tegenstaande elke afgeronde MBO-4 opleiding voldoet is het aannamebeleid aan de individuele opleiders. 
Het verruimen aan de voordeur heeft geresulteerd in het systematisch vastleggen en borgen van het gehele opleidingstraject achter de deur.

De triagist-in opleiding werkt tot aan diplomering onder supervisie van een werkbegeleider en werkt minimaal 400 netto uren in een periode van minimaal 1 jaar. Onder netto uren wordt verstaan het uitvoeren van de taak als triagist op een spoedpost. Uitzonderingen op deze regel zijn in het bezit zijn van een doktersassistente diploma of aanstelling bij de een huisartspraktijk.

Details over de opleiding tot Triagist zijn te vinden op: 
https://npacertificering.nl/triage/

De eisen aan de opleiders zijn eveneens geformuleerd en vastgelegd. Een belangrijke toevoeging in het gehele opleidingstraject is de werkbegeleider. De werkbegeleider dient geschoold te zijn tot werkbegeleider en ook deze scholing is aan eisen gebonden. Tot 1 juli 2023 geldt een overgangsperiode.

Toetsing en accreditatie van de opleiders, werkbegeleiders en de opleiding ligt bij NPA, Nederlandse Praktijk Accreditering. 
 






		

	ISMETA
Is bevallen van een zoontje: Daris! We wensen Ismeta en haar gezin heel veel liefde en geluk toe!


 






		

	VACATURE BTN
De BTN is op zoek naar 2 nieuwe bestuursleden. Wie oh wie vind het leuk en belangrijk om op te komen voor de belangen van de triagisten in de spoedzorg? Graag een reactie naar info@triagisten.nl







		

	BESTUUR BTN
Aghafnie Lieuw-Kie-Song, voorzitter en secretaris
Ineke van de Linde, bestuurslid
Rodericke Schipper, bestuurslid
Ismeta Sisic Becirovic, penningmeester
Nienke Vellinga - van Geldere, ledenadministratie

E-mail: info@triagisten.nl
Website: www.triagisten.nl
Facebook: www.facebook.com/triagist
 






